

Онлайн - платформа «Детидома»

Новые онлайн –активности на платформе «Детидома» помогут школьникам провести новогодние каникулы весело и с пользой.

Команда Мининформа Челябинской области подготовила для школьников новую подборку увлекательных бесплатных ресурсов для получения знаний и досуга во время новогодних каникул.

Онлайн – игры, уроки рисования, мультфильмы, мультимедийные проекты в области истории и искусства – эти и другие онлайн - активности доступны на платформе detidoma.gov74.ru <https://detidoma.gov74.ru/>

Те, кто интересуется творчеством и искусством, могут пройти бесплатные курсы по игре на гитаре, попробовать себя в народном творчестве и современном искусстве, узнать секреты удачного селфи, красивого почерка или подписи, прочитать детские книги и стихи. Вдохновившись можно совершить виртуальные туры в культурные учреждения России и мира, в мультимедийной форме познакомиться с историей и искусством. Помимо творчества на платформе «Детидома» можно найти бесплатные курсы по программированию, безопасному поведению в сети Интернет, поучаствовать в викторинах, воспользоваться другими возможностями для саморазвития.

Для школьников, которые хотят провести время весело, на платформе «Детидома» собрано множество ресурсов для развлечения: мастер – классы по кулинарии, онлайн – просмотры кино и мультфильмов, бесплатные игры, раскраски и многое другое.

Активные дети могут в любое время посмотреть и выполнить простые упражнения, присоединившись к проекту «Зарядка с чемпионом». В новогодние каникулы поклонников проекта и любителей спорта ждет сюрприз.

Напоминаем, онлайн - платформа «Дети дома» была создана по инициативе Губернатора Челябинской области Алексея Текслера командой Мининформа Челябинской области, Центра развития цифровых технологий, «Точкой кипения –Челябинск» и Челябинским региональным центром навигационно - информационных технологий в партнерстве с высокотехнологическими компаниями и операторами связи. Цель создания платформы – дать широкие возможности школьникам для обучения и досуга во время каникул, а также сократить число контактов детей со сверстниками для снижения заболеваемости COVID – 19.